

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 09.09.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004712227

Kanton: AG

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Ruemax GmbH, Aarburg, neu Ruemax GmbH in Liquidation

Ruemax GmbH in Liquidation Oltnerstrasse 164 4663 Aarburg

Ruemax GmbH, in Aarburg, CHE-467.922.308, schweizerische Zweigniederlassung (SHAB Nr. 174 vom 08.09.2011, S.0, Publ. 6327014), Hauptsitz in: Emmen. Firma neu: Ruemax GmbH in Liquidation. Firma Hauptsitz neu: Ruemax GmbH in Liquidation [bisher: Firma Hauptsitz: Ruemax GmbH]. Bemerkungen zum Hauptsitz neu: Mit Entscheid der Einzelrichterin des Bezirksgerichts Hochdorf, Abteilung 1, vom 27.08.2019 wurde über die Gesellschaft am Hauptsitz mit Wirkung ab dem 27.08.2019, 14.00 Uhr, der Konkurs eröffnet.

Tagesregister-Nr. 9662 vom 04.09.2019

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 174, Datum:

08.09.2011

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Aargau